

首届全国机关党建品牌发布展示

活动举办

青岛6个党建品牌获奖

□青岛日报/观海新闻记者 杨琪琪

本报11月13日讯 13日,由中央和国家机关工委旗帜杂志社、重庆市委直属机关工委共同主办的“共建长江经济带·机关党建工作率”第二届协作交流暨首届全国机关党建品牌发布展示活动在重庆市举办。青岛市委市直机关工委推荐的6个党建品牌在全国2700余个党建品牌中脱颖而出,获得奖项。

其中,市委市直机关工委“幸福党建”获评全国机关党建“示范品牌”;市中级法院“法润绿水”、市住建城乡建设局“小候鸟驿站”、交通运输部北海航海保障中心青岛通信中心“蓝海信使”获评全国机关党建“典型品牌”;市退役军人局“荣军先锋”、市科技局工研院“科创星火”获评全国机关党建“优秀品牌”。市委市直机关工委获评“特别感谢单位”。

今年以来,青岛全市机关将坚持高质量发展作为新时代的硬道理,以抓好党建“最大政绩”引领发展“第一要务”,打头阵、当先锋、抓落实,坚定走好服务保障青岛高质量发展第一方阵。机关各级党组织以党建品牌创建激发基层组织活力,既迭代升级“老字号”,又培育壮大“新字号”,大力创建具有时代感、思想性、引领力的党建品牌,构建起具有青岛特色的品牌矩阵。下一步,市委市直机关工委将持续加大工作力度,坚持党建引领、品牌赋能,不断激发机关广大党员干部归属感、荣誉感、自豪感,凝聚争当改革排头兵、昂扬创业精气神的先锋力量。

## 提升网络举报工作社会知晓度和影响力

山东省暨青岛市“清朗网络 e起同行”网络举报宣传活动启动

□青岛日报/观海新闻记者 杨琪琪

本报11月13日讯 13日下午,由中央网信办违法和不良信息举报中心指导,山东省委网信办、青岛市委网信办共同主办,山东省互联网违法和不良信息举报中心、青岛市互联网违法和不良信息举报中心、青岛新闻网承办的山东省暨青岛市“清朗网络 e起同行”网络举报宣传活动在青岛启动。

本次活动通过举办网络举报宣讲、开展网络举报进企业宣传等形式,全面展示山东网络举报工作新进展、新成效,切实提升网络举报工作的社会知晓度和影响力,积极营造网络空间共建共治共享浓厚氛围。围绕做好网络举报宣传工作,各有关方面将广泛发动网民积极参与,让网民知道侵权有人管、辟谣有人做、生态有人治;针对社会关注度高、网民反映强烈的侵权、谣言类问题,发挥网络举报宣传积极作用,加强相关政策解读、典型案例公布、方法途径传播,切实帮助网民提高维护自身合法权益的意识和能力;创新载体形式,以宣传效果为导向,以线上线下相结合的方式加强网络举报宣传。

近年来,青岛把科技创新摆在发展全局核心位置,加快资源向创新集聚、政策向创新倾斜,力量向创新汇集,已推动形成了钙钛矿太阳能电池、硫化物固态电池、碳纤维地铁列车等一系列引领性、颠覆性前沿科技成果,在本次大赛现场进行了集中展示。